
Notulen van de Algemene Ledenvergadering  
Ouder Vereniging van OBS de Vliegerdt   
 

Datum:  
Maandag 20 november 2023 om 20:00 

 
Locatie: 

OBS de Vliegerdt te Abbenbroek 
 

Aanwezig: 
Elles van de Water – Lauwen (voorzitter) 
Carmen Herrewijnen - van Zwol (penningmeester) 

Tamara van Grondelle (secretaris) 
Karin Boeser 

Annabel van Brussel - Poldervaart 
Esther Bekker 

Youri Zondervan 
Jose Eikelenboom 

Mathanje Langestraat 
 

 
Sylvia Bakker 

Wendy van Bodegom (MR) 
Irene Tuink (kascontrole) 

Trude Rutgrink (MR) 
Patricia van der Toorn (directie) 

Anita Herrewijnen 
Irma v/d Pennen 

Daisy v/d Knaap (kascontrole) 
 

Afwezig: Esmeralda Weber 
 
1, Opening: 

Elles van de Water - Lauwen heet iedereen welkom op de 1ste ledenvergadering. 
Ook legt ze uit waar we als OV voor staan. Namelijk activiteiten organiseren voor 

de kinderen in samenspraak met de juffen en de directie. 
 

Trude Rutgrink heeft aanpassingspunten voor in het huishoudelijk regelement 
doorgegeven en deze gaan we straks bespreken en eventueel gelijk aanpassen. 

(Punt 8 op de agenda) 
 

Sylvia Bakker heeft zich verkiesbaar gesteld om toe te treden tot de OV. 
 

De agenda wordt vastgesteld. 
 

2, Voorstellen: 
Elles van de Water - Lauwen stelt iedereen voor die nu in de OV  zit Esmeralda 

Weber is door privéomstandigheden verhindert. 
 

 
 
      



3, Verkiezing en (her)benoeming van zittende leden: 

Het gaat nu anders dan eerder. Nu zit je 3 jaar in de OV en je kunt je dan 
herkiesbaar stellen. Eerder zat je erin tot dat je het niet meer leuk vond of tot je 

kinderen de school verlieten 
 

Momenteel zitten er tien leden in de OV, er is plek voor elf personen. 
Drie personen blijven zitten. 

Elles van de Water – Lauwen, zij is dit jaar begonnen met de functie van 
voorzitter 

Youri Zondervan, hij zit nu voor het tweede jaar bij de OV 
Annabel van Brussel - Poldervaart, zij zit voor het eerste jaar in de OV 

 
De rest van de leden stelt zich verkiesbaar.  

Omdat er nu evenveel aanmeldingen als plekken zijn blijft iedereen zitten. 
De leden die zich verkiesbaar hebben gesteld verlengen hun termijn met een 

jaar. 
 
Sylvia Bakker begint per direct, ze draait een proefperiode tot einde schooljaar. 

Als het bevalt van beide kanten dan start ze officieel per het nieuwe schooljaar. 
 

Mocht het bij het stemmen zover komen dat er meer aanmeldingen zijn dan 
beschikbare plekken dan wordt er gestemd door de aanwezigen. 

Word je eruit gestemd dan draai je het schooljaar af. Dit i.v.m. het inwerken van 
nieuwe leden. 

Volgend jaar gaat Mathanje Langestraat de OV verlaten en komt er weer een 
plekje vrij. Aanmelden kan voor de volgende ALV, hierover wordt dan tijdig 

gecommuniceerd. 
Het streven voor het aantal leden in de OV is 11. 

 
Hiervoor is gekozen zodat er een goede verdeling is in de commissies. Zo draai je 

er niet te veel maar ongeveer 3 per jaar.  
 

4, Algemeen Jaarverslag 2002-2023: 
 

Elles van de Water - Lauwen geeft een korte toelichting over alle activiteiten die 
we als OV organiseren. 

- Schoolreis:  

Wij overleggen voor een geschikte dag en locatie en daarna is er overleg 
met de leerkrachten 

- Schoolfotograaf:  
De datum wordt een jaar van tevoren gepland en pas 2 weken van tevoren 

weten wij welk thema voor de foto’s het wordt 
- Sinterklaas:  

Er wordt een pakket aan gevraagd van het sinterklaas journaal zodat we 
de verhaallijn op school ook kunnen volgen. Verder organiseren we knutsel 

momenten en zorgen voor de cadeaus 
- Kerst:  

We organiseren diner op school voor de kinderen en het kerstcafé voor de 
ouders/verzorgers. Hierdoor hopen we ook verbinding te creëren  

- Disco: 
Dit is niet jaarlijks en is bedacht als een leuke extra activiteit 

- Lentefeest: 



Bij deze activiteit komt alles wat met de lente te maken heeft samen. Het 

verschilt jaarlijks wat we doen. 
 

- Koningsspelen: 
We vragen ontbijt pakketten aan die worden aangeboden door de overheid 

en we verzorgen verschillende sportactiviteiten 
- Avondvierdaagse: 

Dit doen wij buiten school om maar de directie helpt wel mee om het aan 
te moedigen 

- Zomerfeest/juffenfeest: 
Juffenfeest wordt door de juffen geregeld en het zomerfeest wordt door de 

OV gedaan. Dit gaat wel in overleg met elkaar zodat de kinderen niet 
dezelfde activiteiten doen. We zorgen deze dag voor activiteiten met een 

zomers tintje 
- Afscheid groep 8 en cadeau: 

Na de musical verzorgen wij een leuke avond voor de kinderen van groep 
8 en hun gezin. Ook krijgen ze dan vanuit de OV een tastbare herinnering 
aan OBS de Vliegerdt 

- Luizenpluizen: 
Dit wordt door een aantal hulp ouders en OV leden na iedere vakantie op 

maandag uitgevoerd. 
- Versier commissie: 

Deze commissie zorgt ervoor dat de versiering in school wordt aangepast 
naar het thema wat op dat moment actueel is. Dit gaat met behulp van 

hulpouders die zich daar dan voor aanmelden 
- Moestuin: 

Vorig jaar is door een subsidie weer een nieuw leven in de moestuin 
geroepen.  We gaan ervoor om komend jaar ook weer erbij aan de slag te 

gaan zodat de kinderen leren waar bv groente vandaan komt. Ook dit gaat 
in samenwerking met hulpouders. 

 
    

5, Financieel Jaarverslag 2022-2023: 
 

Carmen Herrewijnen -  van Zwol geeft een toelichting op het financieel 
jaarverslag. 
Onze inkomsten komen uit de ouderbijdrage. Dit is een vrijwillige bijdrage maar 

erg belangrijk dat we het ontvangen van eenieder. Dit jaar heeft 95% van de 
ouders/verzorgers de bijdrage voldaan. 

 
We rekenen met de aantallen van de verwachte kinderen die september op 

school zitten. Dit loopt wel eens anders, een kindje gaat door omstandigheden 
niet mee. Dit geld storten we dan terug.  

 
Er gaat al 30 euro van de vrijwillige ouderbijdrage naar de schoolreis. Het 

resterende bedrag wordt onderverdeeld over de overige commissies. 
 

Komen we wat te kort in een commissie dan kijken we om dat te compenseren 
met een ander commissie. We proberen altijd creatief te zoeken naar manieren 

om zo goedkoop maar zo leuk mogelijk dingen te kopen en te ondernemen. 
 



Voor de kinderen die later op school komen, vragen we een bijdrage per 

commissie. Voor de Sint bedraagt dit 7.50, voor de andere commissies  

5.00 euro.  

 
Groep 7 en 8 koken met de kerst ze hebben hiervoor een eigen budget. 
 

Dit jaar zijn er best wel wat cadeautjes uitgedeeld, dit was o.a. voor een 
geboorte, een afscheid. 

Ook hadden we een gezamenlijk uitje met MR en juffen. Dit voor het vergroten 
van de saamhorigheid onderling. 

 
Opbrengst kerstcafé, het is leuk als er geld overblijft, zo hebben we iets extra’s 

 
We betalen ook voor bankkosten. 

Anita vraagt of we ook betalen voor de betaalverzoekjes die we versturen voor 
bv. de vrijwillige ouderbijdrage.  

Dit is iets om verder uit te zoeken, wellicht kunnen we indien nodig een andere 
bank zoeken? 

 
Wendy van Bodegom vraagt; jullie staan nu in de min, dit wordt nu aangevuld 

door het “Corona restant. Wat als dat restant er niet meer is? 
 

Doordat we nu dit ‘restant’ hebben doen we geen beroep op de directie voor bv. 
het betalen van de bus voor de schoolreis. 
 

We zijn geen stichting en mogen wel geld op de bank hebben, we hebben geen 
winstbelang. 

 
Het geld wat binnenkomt middels de ouderbijdrage wordt opgemaakt aan de 

kinderen nu (in hetzelfde jaar).  
Doordat de schoolreis niet doorging door corona is er geld over gebleven. De 

vraag hebben we bij de ouders gelaten, wie er om zou vragen zou het terug 
krijgen. 

 
De opbrengst van het kerstcafé samen met het ‘corona restant’ wordt nu 

gebruikt voor wat extra’s per commissie. 
 

We willen ook niet alles gelijk alles in één keer opmaken, zo hebben we dan ook 
een buffer voor als er minder vrijwillige ouderbijdrage binnenkomt. 

 
Er komen nieuwe regels wat betreft de vrijwillige ouderbijdrage.  

Het gaat wellicht stoppen, hoe gaat het er dan uitzien? 
Hier hebben we al over nagedacht. 

We kunnen ons bv. laten sponsoren door bedrijven. Als vereniging mogen we 
donaties ontvangen. 
 

(Schooljaar 2023-2024) 
De begroting voor de schoolreis in het komende schooljaar is hoger uitgevallen. 

De bus en entree is grote kostenpost. Zo kiezen we er ook voor om een patatje 
te eten tussen de middag. Dit kan goedkoper door bv eigen broodtrommels mee 



te vragen maar we willen hiermee ook ongelijkheid te voorkomen. En er zijn ook 

geen rugtasjes die kwijt kunnen raken.  
 

6, Verslag Kascontrolecommissie 2022-2023: 
Irene Tuink en Daisy v/d Knaap hebben de kas en bank gegevens doorgenomen. 

Is dit jaar ook voor de eerste keer. 
De kascontrolecommissie heeft decharge gegeven. 

Ook de ALV geeft decharge voor het goed handelen van de penningmeester. 
Voor komend schooljaar zoeken we een nieuw lid voor de kascontrole commissie. 

Anita Herrewijnen biedt aan om komend jaar dit op zich te nemen. 
Komend schooljaar bestaat deze commissie uit Daisy v/d Knaap en Anita 

Herrewijnen. 
 

7, Begroting 2023-2024: 
 

Commissies die nog komen dit schooljaar (2023-2024) 
 

- Sinterklaas: (5 december) 

Het snoepgoed voor het Sinterklaasfeest wordt het ene jaar volledig door 
de Oranjevereniging betaald. Het andere jaar betaald school dertig euro 

mee aan het snoepgoed. 
 

- Kerstavond: (21 december) 
De kinderen dineren op school en kerstcafé wordt geopend voor ouders en 

verzorgers.  Info hierover volgt later via Parro. 
 

     -  Pannenkoeken dag: (groep 7&8) (8 maart) 
Op deze dag worden er pannenkoeken gebakken en gegeten. Eerdere 

jaren was dit voor heel de school. Officieel is het alleen bedoeld voor groep 
zeven en acht.  

 
- Lentefeest: 

Het lentefeest wordt dit jaar iets eerder gevierd. 
- Koningsspelen (26 april) 

- Zomerfeest (28 juni)  
- Het zomerfeest is verzet, het viel eerder gelijk met de laatste avond van 

de avondvierdaagse. 

- Afscheid groep 8 (-9 juli) 
- Avondvierdaagse (18-21 juni) 

 
Alle activiteiten staan ook vermeld op de schoolkalender. 

 
8, Aanpassing Huishoudelijk Reglement: 

Dit doen we ter plaatse met elkaar. De ingebrachte punten worden besproken en 
zo nodig gelijk aangepast in het reglement. 

 
De voorzitter vraagt aan alle aanwezigen of één ieder hiermee akkoord gaat. 

Ja iedereen gaat akkoord.  
Het reglement zal na de vergadering worden ondertekend door het bestuur. 

 
Rondvraag: 

Wendy van Bodegom: 



Vraagt of de ALV nu ieder jaar plaatsvindt.  

Dit zal vanaf nu jaarlijks plaatsvinden. 
De notulen en het aangepaste huishoudelijk reglement zal worden gedeeld via 

Parro. 
 

Er zijn verder geen vragen. 
De Elles van de Water - Lauwen bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid 

en sluit de vergadering. 
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